

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年6月
星期四

30

今日8版 第4413期
农历壬寅年六月初二

建德天气

今天多云，午后部分地区雷阵雨，西南风3级，今天最高气温34到35℃，明天最低气温23到24℃。建德市气象台6月29日16时发布



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

永远跟党走 奋进新征程

我市统一战线举行“喜迎二十大 同心奔共富”文艺汇演

本报讯 昨晚，我市统一战线“喜迎二十大 同心奔共富”文艺汇演在市文化中心举行，热情讴歌党的事业和统一战线工作取得的伟大成就，向中国共产党“统一战线”政策提出100周年和党的二十大倾情献礼。杭州市委统战部常务副部长沈翔，市四套班子领导富永伟、王新锋、吕平等与统战各界代表人士观看了演出。

晚上7时，文艺汇演拉开帷幕。文艺汇演以“永远跟党走·奋进新征程”为主题，分为序曲《复兴的力量》和《回首》《同心》《传承》三个篇章及尾声《国家》。

近年来，全市统一战线弘扬优良传统，广泛凝聚共识，积极投身共同富裕、招商引资、招才引智、助企惠民等中心工作、重点工作，谱写了同心协力谋发展、凝心聚力奔共富的壮丽篇章。市委书记富永伟在致辞中充分肯定了我市统一战线的成绩与担当，向他们表示由衷



的感谢，并致以崇高的敬意。

富永伟对全市统一战线广大成员提出殷切希望。希望他们进一步守初心担使命，从百年统战史中汲取历史智慧和精神力量，不忘合作初心、共担时代使命，始终与党同心同德、和衷共济；进一步围绕中心服务大局，积极融入建德高质量发展的主战场，用建言资政、躬身实践的成效展现建德统一战线的时

代担当；进一步凝聚人心汇聚力量，充分发挥联系广泛的优势，团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素，做好凝聚社会各界的“黏合剂”和激发干事创业力量的“催化剂”，为“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”建新功、添新彩，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(下转第2版)

市领导“七一”前夕看望慰问困难党员和群众

本报讯 “七一”前夕，市领导富永伟、王新锋分赴部分乡镇（街道），看望慰问困难党员和群众，为他们送去党和政府的关怀和温暖。

6月28日上午，市委书记富永伟一行赴梅城镇龙溪村，走访慰问困难党员朱家明和李来福，向他们致以节日的问候，送去党组织的关怀和温暖。朱家明参加过对越自卫反击战，退伍后担任村党支部书记，一直支持镇、村工作。富永伟与朱家明面对面交流，关切地询问生产生活情况，叮嘱镇村干部多关心照顾他们的生活。当得知李来福在湖南种草莓多年，为当地群众传授种植技术、带领群众致富，在异

地被发展为党员时，富永伟非常高兴，他鼓励李来福结合本地草莓产业发展，发挥种植能手的作用，多到田间地头指导。

“身体还好吧？家里情况怎么样？孩子在哪里工作？目前有没有什么困难？”每到一处，富永伟都非常关心党员的身体状况和家庭生产生活情况，鼓励他们传承党的光荣传统，弘扬党的优良作风，发挥好自身优势，在促进共同富裕中贡献力量。

昨日下午，市委副书记、市长王新锋一行赴寿昌镇，看望慰问生活困难党员和群众。寿昌镇乌石村村民徐俭彩今年83岁，是视力一

级的重度残疾人，每月享受政府各项生活补助1800余元。王新锋与他面对面交流，详细了解其生活起居和身体情况，并叮嘱他保重身体，遇到困难及时向党组织反映。党员徐玉贞早年在乌石村村委工作，目前和丈夫在家务农，不仅要赡养家中103岁的高龄老人，还要照顾患有精神疾病的女儿，生活困难。王新锋关切地询问她的身体状况和生活情况，详细了解存在的困难和问题，鼓励她坚定信心、乐观生活，同时感谢她为党的事业作出的贡献，并叮嘱镇村干部多关心困难党员的生活需求，积极为他们排忧解难。 (记者 别阳军 汤梦婷)

我市举行2022“平安护航”启动仪式

本报讯 昨晚，“忠诚5号”暨“夏季攻势”全市2022“平安护航”启动仪式在新安江广场举行。市委书记富永伟出席启动仪式并宣布全市2022“平安护航”启动，市委副书记、政法委书记、市政协主席俞伟主持仪式，市领导方飞燕、刘国金、王伟、叶强和市法院院长戴朝阳、市检察院检察长邱生权参加。

仪式现场，市级机关、市公安局机关、交警、城管、巡特警、消防救援、民间救援、保安、辅警、义警、街道、村社等方阵庄严列队，警勤装备车队整装待发。市公安局、新安江街道主要负责人作表态发言；市委政法委、平安办主要

负责人宣读倡议书。市领导为各乡镇（街道）平安巡防队伍授旗。

副市长、市公安局局长王伟作动员部署。2022“平安护航”专项行动以合成之势打好“整体仗”，以“17”治理为抓手，全面开展各领域的大排查、大扫除、大清零，整合资源、紧密联动、协作配合，以最大合力把隐患消除在苗头、把风险降至最低，全面堵塞漏洞、扫除盲区；以雷霆之势打好“主动仗”，全面加大显性用警，常态化开展扫黑除恶，重拳打击突出违法犯罪，狠抓治安乱点整治，以镇街版“小脑+手脚”和“微网格”为载体，强化矛盾纠纷早排查、早发

现、早介入、早化解，坚决遏制夏季警情多发、高发态势；以破竹之势打好“攻坚战”，严格落实领导责任制，以工作项目化、项目清单化、清单责任化层层压实责任体系、步步形成闭环管理，以“数智哨兵系统”建设为依托，进一步提升预警预测预防能力，全力打造“天网+地网”防护圈，为党的二十大胜利召开创造安全稳定的社会治安环境。

2022“平安护航”启动后，各参战部门、人员迅速投入全市各重点区域、重点部位开展集中统一行动。

(记者 别阳军)

本报讯 昨日上午，我市现代社区建设领导小组第一次会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于加强城乡社区建设的重要论述，全面落实省、杭州市相关会议精神要求，部署推进我市现代社区建设工作。市委书记、市现代社区建设领导小组组长富永伟强调，要切实扛起使命担当，牢固树立大抓基层、重抓党建的鲜明导向，聚焦高质量发展、高标准服务、高品质生活、高效能治理、高水平安全，加快建设为民、便民、安民的现代社区，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”夯实建强基层战斗堡垒。市委常委、组织部部长、市现代社区建设领导小组副组长方飞燕主持会议，副市长何瑞洪、李俊、方华出席会议。

会上，市现代社区建设领导小组办公室和“六大攻坚行动”牵头单位汇报了前期我市现代社区建设情况、有关讨论审议事项以及攻坚行动方案。

富永伟在讲话中指出，我市现代社区建设工作起步有力、开局良好，值得充分肯定。他同时强调，要统一思想、提高站位，深刻领会现代社区建设的重大意义和深远考量。要深刻认识到现代社区建设是省委审时度势作出的重大决策部署，是提升基层治理水平的必然要求，是建强共富基本单元的重要抓手。

富永伟要求，找准跑道、主动作为，撬动现代社区建设各项工作加快破题。要聚焦“党建统领”，建强“一核多元”的组织体系，打造“一呼百应”的红色队伍，持续抓好社区基层基础建设；要聚焦“富民惠民”，全力打造“共富链组”，扎实推进“强社惠民”，持续推动社区服务供给优化；要聚焦“整体智治”，加快充实网格力量，推动基层治理协同贯通，健全完善社区应急体系，着力提升社区治理效能。

富永伟强调，强化统筹、联动协同，确保现代社区建设高质高效推进。具体到行动中，要压紧压实工作责任，领导小组强化统筹协调，各成员单位各司其职，各乡镇（街道）党工委委属地落实，基层村社党组织做好具体工作承接；要建立健全工作机制，领导小组办公室充分发挥参谋部、作战部作用，组织部和民政局充分发挥各自职能作用，各牵头单位加强沟通对接，各成员单位精准落实各项任务；要营造争先创优氛围，坚持管当下和抓长远、抓重点和带全局、补短板和强源头相结合，畅通工作机制，健全考核机制，全力以赴推动现代社区建设快出成果、早出经验、多出亮点，为跑出共同富裕加速度提供更为坚实的基础，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。 (记者 仰武)

我市现代社区建设领导小组第一次会议召开